
KANTAR TNS VOERT HET MSS ONDERZOEK JAARLIJKS UIT IN OPDRACHT VAN DE VIER MEDIABEREIKSORGANISATIES, IN 2016 ZIJN 6.060 HUISHOUDENS EN 5.195 PERSONEN VAN 13 JAAR EN OUDER ONDERVRAAGD.

NEDERLANDSE HUISHOUDENS MET DIGITALE TV-ONTVANGST (ALLE TV-TOESTELLEN) = 88%
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MEDIA STANDAARD SURVEY 2016 RAPPORTAGE MSS 
2016

NLO NATIONAAL LUISTER ONDERZOEK
NOM NATIONAAL ONDERZOEK MULTIMEDIA 
SKO STICHTING KIJKONDERZOEK
VINEX VERENIGDE INTERNET EXPLOITANTEN

LUISTERT NAAR DE RADIO VIA

ALLES UIT DEZE UITGAVE MAG WORDEN OVERGENOMEN, MAAR ALLEEN ONDER DE UITDRUKKELIJKE VOORWAARDE VAN VERMELDING VAN DE VOLGENDE BRON: MSS 2016, NLO, NOM, SKO EN VINEX.

(BASIS: RADIOLUISTERAARS 13+, N=4453)

Significant gestegen in 2016 t.o.v. 2015: Radio luisteren via televisietoestel: +11%,
Radio luisteren via autoradio: +4%

LUISTERT WELEENS 
RADIO VIA DAB+ (BASIS: 13+, N=5195)
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NEDERLANDSE HUISHOUDENS  
MET CONNECTED/SMART TV 
(DIRECTE TOEGANG TOT INTERNET VIA TV-TOESTEL) 

 
NEDERLANDERS (>13 JR) KIJKT WEL EENS NAAR 
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GEBRUIK APPARATEN VOOR INTERNET (>13 JR) 2016
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13+	 74,8%
13-19 jaar	 95,7%
20-34 jaar	 95,3%
35-49 jaar	 89,6%
50-64 jaar	 71,2%
65+	 29,6%

Man	 76,4%
Vrouw	 73,3%

Hoog opgeleid	 85,2%
Midden opgeleid	 77,6%
Laag opgeleid	 48,5%
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Autoradio

Radio / stereo-installatie

Televisietoestel

Smartphone / mobiele telefoon

Draagbare radio

Wekkerradio

Laptop of netbook

Desktop Computer (PC, ook iMac)

Tablet (bijv. iPad of Android tablet)

Audiostreamer (bijv. Sonos)

Badkamerradio

Mediaspeler (bijv. iPod of MP3 speler)

Ander toestel

Geen van deze
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	 2014	 2015	 2016	 INDEX

13+	 90,7%	 92,1%	 93,2%	 102

13-19 jaar	 99,1%	 99,4%	 99,4%	 100

20-34 jaar	 99,2%	 98,8%	 99,2%	 100

35-49 jaar	 97,6%	 97,7%	 99,2%	 100

50-64 jaar	 91,8%	 94,5%	 96,6%	 103

65+	 66,4%	 71,0%	 72,5%	 107

				  

Man	 93,1%	 93,4%	 94,9%	 100

Vrouw	 88,3%	 90,7%	 91,5%	 103

				  

Hoog opgeleid	 98,2%	 98,0%	 98,3%	 100

Midden opgeleid	 93,9%	 95,0%	 96,4%	 101

Laag opgeleid	 70,5%	 74,4%	 76,3%	 106

GEBRUIK SMARTPHONE
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GEBRUIK VAN DE 
SMARTPHONE OM 
RADIO TE LUISTEREN

2016	 5,1%
2015	 2,8%
2014	 1,1%


